

独家连载



作者:程蕾蕾
出版社:北京联合出版公司

你一定要知道的心血管疾病小信号

问题,口干舌燥,心烦意乱。

随着年龄增长,我越来越有体会,虽然医生也是凡夫俗子,开门也是柴米油盐酱醋茶,但穿上白大褂后身份就不一样了,病人信任你、依赖你,医生的话语能给病人极大的安慰,其所带来的治疗效果有时候甚至超越药物和手术刀。

许多疾病,以现在的医学水平还没有办法了解,更不用说治疗了。面对复杂的疾病,我们现在的认知不过是管中窥豹。这时候,医生要从心理上抚慰病人。在病人感觉走投无路的时候,被折磨的不仅仅是身体,自卑、烦躁、不安,各种情绪相互交织,他们最渴望听医生说一句,“会改善的,别灰心”。对家属也是一样。

医生的语言是有力量的,是能传递能量的。

小洪跟李梦洁的老公开始交谈。医院的重大诊疗事件需要直系亲属签字认可和知晓。

李梦洁老公的脸上满是疲倦和悲痛。早上病房工作人员给他打电话的时候,他刚在浦东机场落地。到欧洲出差半个月回到家,手机一打开,却接到这样的噩耗!

小洪讲完了,他愣愣地坐在那里,小洪把笔塞给他两次,他才醒悟过来。

“医生,她真的是自杀?”这时候,泪水溢满他的眼眶。

我跟小洪无言以对。

他瘫坐在椅子上,不再说话。

我跟小洪走出房间。人生有三大不幸:幼年丧父、中年丧偶、晚年丧子,他需要时间慢慢接受这个事实。

小洪轻轻带上门:“阿姐,我怎么觉得32床有些蹊跷。她淋巴瘤没复发,心功能也过得去,病房里比她病情严重的人多了,她选择自杀,那半个病房的病人还不都得跳楼!”

我则心神不宁,沉吟不语。

小洪分析得没错,李梦洁的病,无论是肿瘤还是心脏病,都没到不可救药的地步。她老公,我也是第一次见。如果一直陪她来看病的那个阿亮不是她老公,那是她的什么人呢?他们带着温度的眼神又是怎么回事呢?

小洪见我半天不说话,十分奇怪。

我定了定神,小声跟她说了这些疑惑。

小洪一拍脑袋:“您这么一说就对了,前天陪她来住院的确实不是屋里这个人。问病史的时候,那个男的讲的比李梦洁还多!噢,对了,昨天我还看到那个男的来病房了,他俩看着确实不像夫妻!”

小洪的话进一步加深了我的猜测,但这种事不能捕风捉影。

忙忙碌碌一上午,不知不觉快12点了,我换好衣服,心事重重地向枫林路大门奔去。

我、印江和俞明华这个寒假要一起带孩子去东南亚七日游。上个星期就讲好了,中午一起去旅行社。

医生看病三法宝:语言、药物、手术刀

谁知道,住院第三天,她跳楼了!刚才我站在她坠楼的花坛旁边,心里别提多懊恼了。应该坚持不让她住院的,如果不住院,说不定不会跳楼。有些人生病之后情绪波动很厉害,一会儿想不通,一会儿又能想通。她如果不住院,就算起了轻生的念头,有家人在,也不至于那么冲动。这个想法一直如鲠在喉,我难受得要命。

人死不能复生,留给亲人的是无尽的哀痛和思念。刚才小洪去跟家属谈话,我是特意跟过去的,想对阿亮说一些开导的话。

当医生20年来,面对病人和家属,我的话越来越多,几乎快变成话痨了。早在2500年前,希腊“医学之父”希波克拉底曾经说过,医生看病三法宝:语言、药物、手术刀。年轻的时候,觉得每天要回答无数遍同样的

为庆祝超额完成年中任务,铭朗装饰“百万元豪礼大派送”

装修费用满5万元,送3万元礼品!

电动按摩椅、动感单车、天王表、足金吊坠……116种所赠商品明码标价任您选

装修费用满5万元,送3万元礼品

为庆祝铭朗装饰洛阳店超额完成年中任务,厂家特意回馈百万元礼品用于感谢洛阳消费者。

本次活动“重头戏”您可要看仔细了——装修费用满5万元,即送价值3万元的礼品!动感单车、电饭煲、电动按摩椅、天王表、电脑整机、足浴按摩器、空气炸锅、跑步机、足金吊坠等116种明码标价的商品,您尽情选!

有的消费者或许有疑问,活动所赠商品价格会不会虚高?这您尽管放心,清单上标注了所有活动商品在天猫、京东、苏宁易购等电商平台的价格,您可以比对。目前,所有商品已全部到货,数量有限,赠完即止。

待装修业主在活动期间定整装套餐,进店即可领取精美礼品一份,还可以享受价值6000元的辅材升级优惠。届时会有一个设计小组为您服务,为您设计出满意的装修方案。

另外,铭朗装饰不仅是“洛阳家装行业诚信联盟企业”首批成员,还是晚报惠装家的指定合作装饰企业之一,从您与该公司签订合同起,晚报惠装家就将参与其中,您不仅能够享受本次大力度的优惠,还能享受晚报惠装家的全程跟踪服务,确保装修质量。在装修中,业主如果发现问题,可以向晚报惠装家反映,我们将及时帮助您解决。

□林林

下个月,家装行业将迎来“金九银十”旺季,很多装饰公司摩拳擦掌,积极迎战即将到来的装修旺季。这不,铭朗装饰刚拿到厂家回馈的百万元礼品,将全部赠送给洛阳消费者。您想要有品质又实惠的装修,赶紧来铭朗装饰逛一逛吧。



主材展厅卫生间



主材展厅橱柜

(本文图片均为资料图片)

整装套餐有品质,更实惠

装修毕竟是一件大事,“眼见为实”最重要,建议您去铭朗装饰位于金城寨街与政和路交叉口附近的新店看一看,保证收获满满。

走进店面,一楼便是标准工艺展示区,整齐的水电管线布局让人一目了然,不少前去参观的待装修业主在展示区前啧啧称赞。二楼设有主材展示厅,仅卫生间装修展示就有30多组,集成吊顶、瓷砖、浴室柜、马桶等均有展示。除此之外,墙砖、地砖、橱柜、推拉门、木门等主材展示应有尽有,品牌、款式多种多样,在里面逛一圈,保证您获益匪浅。

“我们公司的主打产品是整装套餐,主材展示厅内所有主材均是整装套餐所用产品,保证所见即所得。装修110平方米的房子,基装加主材配置齐全,全部算下来只需要4.79万元。”铭朗装饰负责人介绍,“我们绝不玩‘先提价后降价’的套路,以前什么价格,客户可以先去打听一下,这次活动就是实实在在为客户送福利。”

本次活动回馈商品虽然很多,但毕竟数量有限,感兴趣的待装修业主们赶紧报名哦!

报名电话:
15393732609



扫二维码即可报名